
A

Arnes de conexión8.1 919894 R8.1-CARBA-200

Arandela de presión M5.2R12.3-CARBA-20012.3 91993

Cargador de 200 A para baterías de 12 V, con ruedas, Truper Código: 13029 Clave:  CARBA-200

Protector de temperatura10 919896 R10-CARBA-200

11

No. ClaveCódigo Descripción
Rueda 135 mm

Seguro “C”

Tapón de rueda

Eje para ruedas

Base

Protector sobrecorriente

Transformador

Tornillo M5x20

Arandela plana M5

Arandela de presión M5

1 919886 R1-CARBA-200

R3-CARBA-200

R8-CARBA-200

Abrazadera de eje

2

3

4

5

7

8

9

9.1

9.2

9.3

919888

919892

919893

919895

919867

11.1 919898 R11.1-CARBA-200

919897

R9-CARBA-200

R11-CARBA-200

R7-CARBA-200

R9.3-CARBA-50/140/200

Soporte del protector

Tornillo M4.8x12.9

R4-CARBA-200919889

R5-CARBA-200919890

R9.1-CARBA-50/140/200919865

919866 R9.2-CARBA-50/140/200

919887 R2-CARBA-200

Tuerca M4.2

Tornillo M4.7x22.95

Arandela M5.2

R11.2-CARBA-200

Soporte de transformador

11.2

12

12.1

12.2

919899

919902 R12.2-CARBA-200

R12-CARBA-200919900

R12.1-CARBA-200919901

Tuerca M67.3 919862 R7.3-CARBA-50/140/200

Soporte para piso6 919891 R6-CARBA-200

Arandela de presión M6.36R14.3-CARBA-20014.3 919912

Soporte rectificador13 919905 R13-CARBA-200

13.1

Tuerca M5.212.4

13.2 919907 R13.2-CARBA-200

919906 R13.1-CARBA-200 Arandela plana M8

Arandela de presión M8.5

919904 R12.4-CARBA-200

Tuerca M7

Tornillo M5.85

Arandela plana M.36

R13.3-CARBA-200

Puente rectificador

13.3

14

14.1

14.2

919908

919911 R14.2-CARBA-200

R14-CARBA-200919909

R14.1-CARBA-200919910

Tuerca M6.3614.4 919913 R14.4-CARBA-200

A

3

4

5

6

7

8

11

12

13

14

11.1

10

11.2

12.1

12.2

12.3
12.4

14.1
9

13.1
13.2

13.3

14.2

14.3

14.4

8.1

7.3
9.3

1
2

9.1

9.2



B

Cable de alimentaciónR27-CARBA-20027 919934

Cargador de 200 A para baterías de 12 V, con ruedas, Truper Código: 13029 Clave:  CARBA-200

Amperímetro22 919927 R22-CARBA-200

22.1

No. ClaveCódigo Descripción
Divisor

Tornillo M6

Arandela plana M6.4

Tuerca M5

Arandela plana M5.1

Cubierta lateral derecha

Cubierta frontal

Interruptor de encendido

Interruptor de 3 vías

Interruptor de 2 vías

15 919914 R15-CARBA-200

R15.2-CARBA-200

R17-CARBA-200

Arandela de presiónM6.4

15.1

15.2

15.3

15.4

15.6

17

18

19

20

21

919916

919920

919922

919923

919926

23 919929 R23-CARBA-200

919928

R18-CARBA-200

R22.1-CARBA-200

R15.6-CARBA-200

R21-CARBA-200

Arnés

Cubierta superior

R15.3-CARBA-200919917

R15.4-CARBA-200919918

R19-CARBA-200919924

919925 R20-CARBA-200

919915 R15.1-CARBA-200

Protector de cable

Cubierta superior

Manija

R24-CARBA-200

Pija M3.1x4.2

24

24.1

25

26

919930

919933 R26-CARBA-200

R24.1-CARBA-200919931

R25-CARBA-200919932

Cubierta lateral izquierda16 919921 R16-CARBA-200

Tornillo M4.3x9.115.5 919919 R15.5-CARBA-200

Caiman con cable 8AWG negativo30 919937 R30-CARBA-200

37

Caiman con cable 8AWG positivo29

918665 R37-CARBA-200 Arnés de conexión

919936 R29-CARBA-200

A

1516

17

18
19

20

22

23

24

25

26

27

28

30

15.1

15.2

15.315.5
15.6

22.1

37

15.4

29

24.1

21


